



## Главный инвестор - население

Почти полугодовые испытания для бюджета-97 наконец завершились.

Скорее всего, в ближайшее время он будет подписан президентом. Затем его, естественно, придется исполнять. И сделать это будет крайне сложно...

Хорошо, что впереди та-

кая же судьба ждет и других любителей групп. В результате распределения бюджета в платину приблизилась к \$30 триллионам. Но бюджетный дефицит должен быть сокращен на 10%.

Кроме того, Минпром намерен в дальнейшем активно работать с отраслевыми профсоюзами для предотвращения дальнейшего обострения социального напряжения.

Согласно плану, в

1998

году

будет

построен

и запущен

новый

автомоби

ль

и т.д.

и т.д.</